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PROF : ATMANI NAJIB 1ére année bac Lettres et sciences humaines BIOF

EVALUATION DIAGNOSTIQUE

Répondre par vraie (V) ou faux (F)

1) L’équation (a+5) =a®+5>
2 5

2) 1-===

) 7 7

3) So+-fa=413
4) (245) =20
5) -1

9) les couples suivants : (1:3) est solutions

X+y =4
du systéeme suivant : X—y =2
10) Dans un lycée de 400 éléves il Ya 240
gargons.
Le pourcentage des gargons est : F. =060%

et le pourcentage des filles est : . =40%

11)L’ensemble des solution de I'équation:
(2x —4)(x +1)=0 est S ={1:2}

12} 1 est une solution de L’équation
3x?—6x +3=0

13) L’équation 3x* —6x —2 =0 estune
équation du second degré.

14) L’équation x* = 16. Admet une seule

solution x=+16 =4
15)L’équation r=-8.Na pas de solution
Dans R

16) 3x° — 6v =3x (x —3)

17) Pour : L'équation : x*+5x +7=0 le
discriminant :

A=b —dac=5"—4x1xT=25-28=-3<0
18)Pour : L'équation 3x-—x—-2=0 le
discriminant : A= 20 donc n"admet pas de
solutions

19) (2++5) =9

(%) ”

20) (-3 ]2 est un nombre negarif

PROF : ATMANI NAJIB 1ére année bac Lettres et sciences humaines BIOF

EVALUATION DIAGNOSTIQUE

Répondre par vraie (V) ou faux (F)

1) L’équation (a+5)" =a®+5>

7 7

9) les couples suivants : (1:3) est solutions

Xx+v =4
du systéme suivant : X —y ——2
10) Dans un lycée de 400 éléves il Ya 240
gargons.
Le pourcentage des garcons est: P, =60%

et le pourcentage des filles est: P, = 40%

11)L’ensemble des solution de I'équation:
(2x —4)(x +1)=0 est S ={1:2}

12) 1 est une solution de L'équation
3x?—6x +3=0

13) L’équation 3x* —6x—2 =0 estune
équation du second degré.

14) L’équation x* = 16 . Admet une seule
solution ¥ = +16 = 4

15)L équation v =—8.Na pas de solution
Dans R

16) 3x° —6x =3x (x —3)

17) Pour : L'équation : x*+5x +7=0 le
discriminant :

A=F —4ac=5"—-4=x1=xT=25-28=-3<0
18)Pour : L'équation 3x*—x—-2=0 le
discriminant : A= 20 donc n'admet pas de
solutions

19) [2+J§]]=9

20) (-3 ]ze.sa‘ un nombre négarif




PROF : ATMANI NAJIB lére bac sciences : EVALUATION DIAGNOSTIQUE
Répondre par vraie (V) ou faux (F)

_ 5 -5 _ _2)?
1 -1eN 2) 2'x27=1 12) —3( 3) —est un nombre négatif
3) le couple suivant : (1;3) est solution du (-5)°x(—2)
X+y =4 13) L'équation 3x*—x —2=0 : n’admet pas de
solutions Dans R
14) L'équation x> +5x +7 =0 : n’admet pas
de solutions Dans R
15) [-3;+00[ N ]-0;2] =]-3;2]
16) L’ensemble des solutions de I"'inéquation
(x =1)(x +2)=0 est |—o0;—2]U[1;+o0]

systéme suivant :
y {x -y =-2

4)si: 0<Xx <2alors 14<3x +11<17
5)L’ensemble des solution de I’équation:

(2x —4)(x +1)=0 est S ={1;2}
6) 1 est une solution de L’équation

3x?-6x +3=0

7) L’équation 3x* —6Xx —2=0 est une 17) Soit la fonction : f (x )= 2 alors
équation du second degreé. X (x-3)

8) L’équation. X > —16 =0 Admet une D :R_{O'_S}

seule solution X =4 18) L'inéquation X —2>0 : admet une

9)L’équation x2 = -8. n’a pas de solution infinité de solutio.ns dans R )
Dans R 19) -1 est une racine du polynéme :

x®-3x*-5x -1
10) V2 € Q 11) (2+J§)2=9 ] . o
20) polynéme : x°—3x “—5x —1 est divisible
par : X +1




Adalill g g ) ) de Ay gl A pantail] A sal) EEG P DK LW
2022 -2021 A Lyl all il Sliceal) ag i
Ciladaly 1) Bala — il ag olil) il el ASud

A g0 Aibad] pgle g il by AW g asle dly A5V 1 gimal)
A9 ale & il piall 1 iy

1 BACSE1 1BACSH3 | 1 BACSH2 1 BACSH1 Tcs2 Tcsl

dhail) | A8, | Addl) | B0 | Akl | N, | ekl | N85 | Adal) | L6 akall) | Ll
Al bl Ll a3l Ladal) bl

7 01 10 01 10 01 10 01 | « 01 9 01
14 02 Qi 02 3 02 8 02 9 02 8 02
i | 03 12 03 3 03 10 03 9 03 9 03
4 04 7 04 8 04 10 04 | & 04 8 04
0 05 8 05 | i 05 8 05 13 05 8 05
i | 06 7 06 10 06 5 06 | wi& 06 7 06
14 07 5 07 4 07 12 07 7 07 9 07
10 08 | i 08 8 08 | i 08 | «i 08 8 08
i | 09 13 09 10 09 6 09 | e 09 11 09
Qi | 10 | @ 10 | < 10 12 10 9 10 9 10
13 11 | < 11 11 11 12 11 7 11 11 11
16 12 8 12 6 12 9 12 12 12 12 12
8 13 Qi 13 |8 13 7 13 8 13 Qi 13
7 14 | i 14 |10 14 10 14 9 14 12 14
s 15 | il 15 |10 15 10 15 15 15 9 15
4 16 | i 16 |6 16 6 16 9 16 9 16
13 17 | e 17 |12 17 il 17 10 17 Qi 17
13 18 11 18 | i 18 il 18 5 18 9 18
Qi | 19 | @i 19 |6 19 10 19 7 19 8 19
7 20 | e 20 | e 20 6 20 9 20 9 20
@i | 21 |« | 21 |5 21 7 21 11 21 11 21
Qs 22 Qi 22 |7 22 10 22 Qi 22 12 22
@i | 23 |« | 23 |3 23 10 23 15 23 9 23
14 24 3 24 | @& 24 il 24 10 24 9 24
4 25 7 25 |10 25 11 25 8 25 16 25
Qi | 26 | @i 26 |6 26 5 26 6 26 9 26
10 27 | i 27 | e 27 10 27 6 27 10 27
5 28 | il 28 | e 28 11 28 9 28 11 28
8 29 | il 29 |5 29 9 29 8 29 15 29
6 30 |« | 30 |7 30 5 30 9 30 15 30
@i | 31 8 31 | @i 31 7 31 31 9 31
5 32 | @i 32 | @i 32 | i 32 32 32
Qi | 33 | @il 33 | @i 33 9 33 33 33
i | 34 7 34 | @il 34 7 34 34 34
@i | 35 | @& | 35 | 35 35 35 35
36 36 36 36 36 36

http://www.xriadiat.com/
prof : ATMANI NAJIB



http://www.xriadiat.com/

a8l Jon p 8

ol 320 s gall Aaleil- A aglel slend) A g ALY cilanal) (8 S g il S3a) Jprdi k) b [ A
L3 321 2021 L2581 09 () 01 oo Biaal) 8N N (acAil) oy oM (el dava g aal )

s Fumay Al agle g ] g IV (s glnay oale o idia piad) ;g gia s Al il hesall cildiallg
S asad dagg A sl Gplad Ay dlld Abalill (g g ad) 2o A gl Ay et agle Ay V)

+ IS Lo Juanal) guilsil) il Al cilSpd B cilbanal) gpant s

dale s
ASall s KPR I XY b gl
32% 4wiy 18 Jadl) oo oslalall als ¢ jidia plall
. , B9
50% 4wty 35 Jadl g0 62
18% 4wty 10 lall
Aoadll) G (paSatia p ab Cuadtial) o) JLiie V) Cpag L3AT 1Y)
71 % @) Jain
2506 ity 26 Jaxadll o2 oslalall | 104 asle g clal by Y
. (99 Al
37.5% 4ty 39 Jardll g0 )
27.5% 4y 39 lal
Ll (8 Cppasalia p€ b Guwdiial) G e V) Gy LAAT 1)
75 % @) Juains
25.7% 3wty 09 Jadl e olalsll] 35 psle b AW
34.5% 4wty 12 Jomdll g0
39.8% 4wty 14 Ll
Apdl) O (praSatia p ab Gl o) JLie ¥ Cpmg L3AT 1Y)
74 % : A Jalin

http://www.xriadiat.com/
prof : ATMANI NAJIB



http://www.xriadiat.com/

L i 5 (a5 siall (e Al Al 94y ) 5 pucall CLUSH e CadSl) apaiiil) a @il il 5y Cran sciblanal) Julas
.30l sl

LS @l (e oY) asdl e ¢sas Y Al ol o 338 0630 JA CilS aSail) A 30Dl 4 gand danlly
& Ol die JSEa @llia O G galdly a5 ALBIL Caad A ool VLAY aalial) (e de sane da )y o Cua
daal 5 dgsal delpa 4 JSae a5 Al ) e Jalaill Luilly Lia gad 5 Lgagd s AauY) e Jalaill
il il siasall apen Ly )5 %70 8l GueSaidl e Gaaleial) a Gf daa

T XEGA{LATARPOY

Al de gile Aliuf auai dac )y Aadil DA (e (paSaia yadl 23 e 58 il Aklall aaliall moaal
o) siue (auad g dadlaal D Hall Al dlyda dley La L33

W}Al\oj\dﬁ\éads\uu.\sbu;yme\ﬁ\%mwuumummaﬂu&us

1Y) plias)

Slaaly ) Bata M

http://www.xriadiat.com/
prof : ATMANI NAJIB



http://www.xriadiat.com/

